

## MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO

CNPJ: 01.614.862/0001-77 | Telefax: (37) 3322-9144

Rua: Joaquim Gonçalves da Fonseca, 493 – Mizael Bernardes

CEP: 35.568-000 | Córrego Fundo – Minas Gerais

## **EXTRATO DO EDITAL**

## PREFEITURA MUNICIPAL DE CÓRREGO FUNDO AVISO RETIFICAÇÃO DE EDITAL – PRC 067/2020

PREFEITURA MUNICIPAL DE CÓRREGO FUNDO. Processo Licitatório n°. 067/2020. Pregão Presencial n°. 025/20. Objeto: R.P visando a aquisição de britas para o Município de Córrego Fundo/MG. O Município de Córrego Fundo-MG torna pública a retificação do edital em epígrafe com manutenção da hora e data de abertura do certame para às 12hs30min do dia 15/09/20. Local: Rua Joaquim Gonçalves da Fonseca, n° 493, Córrego Fundo/MG. Informações e editais: site <a href="www.corregofundo.mg.gov.br">www.corregofundo.mg.gov.br</a> e fone (37) 3322-9202. Córrego Fundo/MG, 31 de agosto de 2020. Aline Patrícia da Silveira Leal - Pregoeira Municipal.

Aline Patrícia da Silveira Leal Pregoeira